



我们班的 篮球高手

徐汇实验小学 三(5)中队 梁瀚文

我们班的小范同学个子很高，长得很结实。圆圆的脑袋上嵌着一对又黑又亮的眼睛，上面戴着一副黑边框眼镜。他还有两条大长腿，跑起来就像一阵风。

进入小学没多久，通过选拔，小范同学被学校篮球社团的老师一眼看中，邀请他加入篮球校队。

经过一段时间的训练，小范同学被老师选为“乐动杯”篮球赛的主力球员之一。“乐动杯”初赛开始了，我们的对手是7班。比赛开始了，小范同学一接到球，就从侧翼带球冲了过去。这时，7班的同学发现这一情况，想要拦住他，并抢下他的球。没想到，小范同学迅速把球传给我们班级的队员。我们班级的队员顺利接住球，不停地运球，等待投篮的时机。当7班的同学跑开后，小范同学快速冲到对方篮下，一个眼神，我们班的队员一个假动作，晃过7班的同学，就把球又传给了小范同学。小范同学接住球，迅速投篮。哎呀！太急了，球砸到了篮筐，弹了出去。可是小范同学仗着个子高，弹跳力好，没等7班的同学拿到球，他就自己跳起来，快速抢球，再次投篮。啊！球进了！接下来，轮到7班进攻了。没想到7班的同学来了一个高抛球，出乎所有人的意料，小范同学以迅雷不及掩耳之势，从正面冲过来，再次高高跳起，一下子抢到了球。7班的同学迅速回防，但是小范同学晃过一个防守的同学，来到三分线外。情急之下，7班的同学对小范同学采取左右包抄的战术。小范同学却丝毫不惧，迅速地跳起，稳稳地投出一个三分球。啊！球又进了！就这样，我们班以压倒性的优势取得了比赛的胜利。

在“乐动杯”的初赛、决赛中，小范同学连连得分，为我们班级赢得了比赛。他真不愧是我们班级的篮球高手啊！



校园四季

上海市浦东新区航头镇航头学校
梦马文学社 王雨涵 指导老师：高春光

我们的学校是上海市浦东新区航头镇航头学校，位于航头路与学成路交叉口。这里风景如画，四季鸟语花香，环境优雅，是一个学习的好地方。

春天是学校最美的季节。操场里的小草偷偷地从土里探出头来，好奇地欣赏着这迷人的世界，垂柳吐出了鹅黄色的嫩丝，桃花笑红了脸，红的似火，粉的像霞，梨花白的像雪，小燕子叽叽喳喳地唱着动听的歌，勤劳的小蜜蜂在花丛中劳作，蝴蝶在花丛中翩翩起舞。一切都开始焕发出新的生机。“一年之计在于春”，同学们开始在春季制订自己的学习计划，争取在秋天到来的时候，获得累累的硕果。

夏天到了，校园池塘里的荷花宛若亭亭玉立的少女，鱼儿在荷叶下快活地游来游去。早上，“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。”池塘边的榕树上，知了在声声地叫着夏天；操场上的秋千上，还有蝴蝶停在上面，同学们在紫丁香的棚架下，静静地思考人生。

金黄色的秋天到了，丹桂飘香，硕果累累。橙黄橘绿，满目希望。紫红色的葡萄在阳光的照射下，就像珍珠玛瑙，时而散发出诱人的清香；银杏树的果子成熟了，落了一地，叶子发出金色的光芒。

冬天到了，江南的春是柔雪，不像北国的雪豪放，有诗情画意之美。墙角数枝梅，凌寒独自开。傲立雪中的红梅，给人以坚强的韵律。

我爱校园的四季，因为四季把校园装扮成一幅连绵不绝的画卷。真是校在仙境中，生在画中游。

数学钮老师

浦三路小学 五(3)中队 张涵晔

我的数学老师姓钮，这个稀有的姓氏引发了我的好奇。我常常幻想，或许她是清朝的“格格”。虽然她个头不高，但每当她一手拿着扩音机，微微一笑，声音通过扩音机变得洪亮而富有感染力时，学生们都会瞬间被她吸引。

钮老师的知识非常渊博，对学生的问题总是耐心且细致。记得有一次，我提出了一个关于0.99循环是否等于1的数学问题。这道题看似简单，实际上却让很多人困惑。与其他老师不同的是，她没有轻易否定我，也没有叫我离开，而是微笑着引导我思考。她耐心地将这个问题拆解成简单的步骤，最终确认了我的想法：0.99循环确实等于1！那一刻，我不仅理解了这个抽象概念的奥妙，更深深佩服她的智慧与耐心。

有一次，我路过会议室，隐约听见里面好像在辩论什么。我停下脚步倾听，不久后，传来了礼炮的鸣响，随着一声宣布：“本次数学大赛钮老师获胜！”我的心中涌起一阵自豪，能拥有这样一位优秀的老师，我感到无比骄傲。

通过她的课堂，我们不仅学到了学科知识，更懂得了如何面对生活中的挑战。她以知识为船，智慧作桨，带我们在知识的海洋中遨游。感谢您，钮老师！

